

Posudek oponenta diplomové práce – teoretická/praktická část*
Posudek oponenta bakalářské práce – teoretická/praktická část*

Jméno a příjmení studenta	Hana Kozáková		
Studijní program	B8206 Výtvarná umění		
Obor/ateliér	Multimedia a design – Prostorová tvorba		
Forma studia	Prezenční	Akad. rok	2020/2021
Název práce	Kuchyňsko – jídelní prostor a venkovní terasa na centrále firmy Baťa ve Zlíně		
Oponent práce	Ing. Josef Cigánek		

1. Zadání, analýza

Cílem této diplomové práce bylo vytvořit kuchyňský a jídelní prostor s návazností na návrh střešní terasy na centrále firmy Baťa ve Zlíně. Jedná se o stejné zadání, jako u studentek Anety Nejedlíkové a Nikolý Pospíšilové.

V úvodu své práce se Hanka věnuje historii a vývoji obchodních domů, kancelářských prostor a relaxačních zón, umístěných na střešních terasách. Podrobně rozebírá výhody a nevýhody zelených střech a doplňuje je popisem vhodné zeleně a složení střešního pláště. Úvodní část práce obsahuje názorné referenční příklady realizací u nás i ve světě.

2. Místo – lokalizace

Budova se nachází v ulici Dlouhá č.p. 130 ve Zlíně a je napojena na třídu Tomáše Baťi. Tato známá stavba vznikla v roce 1979 pod názvem Dům obuvi a v současnosti se zde nachází prodejna firmy Baťa. Pracuje v ní přibližně 100 zaměstnanců. Samotný návrh se týká možné úpravy 5. podlaží budovy, která se skládá z kancelářských prostor a z větší části samotné ploché střechy.

3. Návrh

Rozvržení prostoru vychází ze stejné úvahy, jako u prací spolužaček. Kancelářské prostory jsou upraveny na ohřátí či přípravu stravy v kuchyni, ta navazuje na jídelnu a společný prostor pro setkávání či případné neformální porady zaměstnanců. Veškeré části interiérů jsou prosvětleny velkými stropními světlíky.

Samotná terasa je rozdělena na dvě zóny – pracovní a jídelní umístěné na západní straně střechy a odpočinková relaxační, doplněná velkým altánem a zelení.

4. Závěr – hodnocení

Líbí se mi materiálová skladba navrženého řešení, které vychází ze zlínsko – baťovské architektury. Dále zatravnění ploch jak na současné střeše budovy tak i kancelářských prostor. Silnou stránkou práce je určitě její samotný rozsah , zpracování na vysoké úrovni jak obsahové tak grafické. Navržená kompozice je vyvážená, přehledná a harmonická. Případná realizace práce předpokládá množství doplňující zejména konstrukční a projektové práce, související s výpočtem a stanovením nosnosti samotné střechy, její odvodňování zejména při vydatných dlouhotrvajících deštích, velké konstrukční zásahy do současné střechy a obvodových stěn kanceláří apod. Určitě složitým bude projekt samotného velkého altánu s posuvnými skleněnými dveřmi ale i např. konstrukce podnoží jídelních stolů.

Návrh klasifikace A - výborně

V(e) Bystřici pod Hostýnem

dne 27.5. 2021

podpis oponenta práce

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------